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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 28-11-2022, ora1500 

 Încheiat azi 28-11-2022 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței publice 

ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei Hurezani prin 

Dispoziția nr. 190/21-11-2022 , cu următoarea ordine de zi : 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei si a ștatului de 

functii pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Hurezani,județul Gorj           

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local  al 

comunei Hurezani , județul Gorj pentru trimestrul III , an  2022 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse şi cuantumul acestora 

acordate elevilor din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din comuna 

Hurezani în anul şcolar 2022-2023  

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Hurezani pe 

anul 2022 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin  financiar ca  ajutor 

de urgență pentru  situație deosebită datorată stării de sănătate ,  care pot duce la 

apariţia sau sporirea riscului de excluziune socială pentru Macamițoiu Ovidiu - Ion 

, persoana beneficiară de  venit minim grantat conform Legii 416/2001 

7.Diverse  

Ședința  din data de 28-11-2022 are loc în Căminul Cultural Hurezani, președinte 

de drept al ședinței este domnul Stoian Dumitru  

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 10 consilieri în 

prezemță fizică și 1 consilier, respectiv doamna Băniciuoiu Mariana participă online 

prin intermediul  aplicației whatsapp   fiind astel prezenți un numă de 11 consilieri 

locali dincei  11 consilieri în funcție , se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării 

lucrărilor ședinței. 

Se   dă citire proiectului ordinii de zi al ședinței ordinare din 28-11-2022. 

Primarul comunei domnul ,Mîndruț  Ion  propune suplimentarea ordinii de zi cu două 

proiecte de hotărâre  



1.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului  CONSTRUIRE CENTRU 

COMUNITAR INTEGRAT , COMUNA HUREZANI, JUDEȚUL GORJ 

 2.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local 

Hurezani  

Se face precizarea că cele două proiecte de hotărâre propuse a se aduce suplimentar 

pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele prevăzute de lege și au primt avize 

favorabile de la comisiile de specialitate  

Se supune lșa vot suplimentarea ordinii de zi , cei prezenți  sunt în unamitate de acord 

, respectiv 11 voturi pentru . 

În continuare se supune la vot proiectul ordinii de zi in integralitate , cei prezenti sunt 

în unanimitate deacord cu ordinea de zi , respectiv 11 voturi pentru 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al ședinței 

anterioare 

In continuare se dă cuvântul secretarului genaral al comunei care prezintă procesul 

– verbal  al ședinței de consiliu din data de 26-10-2022 , se cer discuții asupra celor 

consemnate în procesul- verbal  , nefiind observații cu  privire cele consemnate se 

supune la vot , cei prezenți sunt în unanimitate deacord , respectiv 11 voturi pentru  cele 

consemnate în procesul - verbal al ședinței anterioare , din 11 consilieri prezenți fizic  

la ședință  și unul on-line  . 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi . Proiect de hotărâre privind aprobarea 

modificării organigramei si a ștatului de functii pentru aparatul de specialitate al 

Primarului comunei Hurezani,județul Gorj  

Se dă cuvântul domnului primar , Mîndruț Ion ,  pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 8 voturi pentru, 0 – împotrivă, 3 – abțineri – dl Bărbuț Constatin – Veronel 

,  dl Gheorghițoaia Nicolae și dl. Postelnicu Constantin  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, hotărârea Consiliuluii Local 

privind aprobarea modificării organigramei si a ștatului de functii pentru aparatul 

de specialitate al Primarului comunei Hurezani,județul Gorj  

este declarată  ca  adoptată. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind  aprobarea 

contului de execuție al bugetului local  al comunei Hurezani , județul Gorj pentru 

trimestrul III , an  2022 

, JUDEȚUL GORJ , 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de hotărâre.. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt exprimate 

11 voturi pentru, 0 – împotrivă, 0 – abținere . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, hotărârea Consiliuluii Local privind  

aprobarea contului de execuție al bugetului local  al comunei Hurezani , județul 

Gorj pentru trimestrul III , an  2022,este declarată  ca  adoptată. 



Se trece la punctul 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de 

burse şi cuantumul acestora acordate elevilor din unităţile de învăţământ 

preuniversitar de stat din comuna Hurezani în anul şcolar 2022-2023  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de hotărâre.. 

În continuare d-na Minchici Gherghina , director Școală Gimnazială Hurezani, 

prezentă la ședință prezintă metodologia de acordarea  aburselor  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt exprimate 

11 voturi pentru, 0 – împotrivă, 0 – abținere . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, hotărârea Consiliuluii Local privind 

aprobarea aprobarea numărului de burse şi cuantumul acestora acordate elevilor 

din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din comuna Hurezani în anul 

şcolar 2022-2023 este declarată  ca  adoptată 

Dl consilier Postelnicu Constantin propune  ca la toate ședințele de consiliu în care 

sunt dezbătute probleme legate de Scoala Gimnazială Hurezani  să fie prezentă 

doamna director , aceasta îsi exprimă disponibilitatea de a fi prezentă în condițiile în 

care ii se aduc la cunoștiinștiință datele la care se vor desfășura ședințele . 

Se trece la punctul 5 - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local 

al comunei Hurezani pe anul 2022 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de hotărâre . 

 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt exprimate 

11 voturi pentru, 0 – împotrivă, 0 – abținere . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, hotărârea Consiliuluii Local privind 

rectificarea bugetului local al comunei Hurezani pe anul 2022 este declarată  ca  

adoptată 

Se trece la punctul 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui 

sprijin  financiar ca  ajutor de urgență pentru  situație deosebită datorată stării de 

sănătate ,  care pot duce la apariţia sau sporirea riscului de excluziune socială 

pentru Macamițoiu Ovidiu - Ion , persoana beneficiară de  venit minim grantat 

conform Legii 416/2001 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de hotărâre . 

 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt exprimate 

11 voturi pentru, 0 – împotrivă, 0 – abținere . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, hotărârea Consiliuluii Local privind 

aprobarea acordării unui sprijin  financiar ca  ajutor de urgență pentru  situație 

deosebită datorată stării de sănătate ,  care pot duce la apariţia sau sporirea riscului 

de excluziune socială pentru Macamițoiu Ovidiu - Ion , persoana beneficiară de  

venit minim grantat conform Legii 416/2001 este declarată  ca  adoptată 



Se trece la punctul 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului  

CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT , COMUNA HUREZANI, 

JUDEȚUL GORJ , punct suplimentar la ordinea de zi  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de hotărâre . 

 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt exprimate 

11 voturi pentru, 0 – împotrivă, 0 – abținere . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, hotărârea Consiliuluii Local 

aprobarea proiectului  CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT , 

COMUNA HUREZANI, JUDEȚUL GORJ este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 8 - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de 

ședință al Consiliului Local Hurezani, punct suplimentar la ordinea de zi  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de hotărâre . 

Președintele de ședință cere propuneri , domnul Bărbuț Ctin- Veronel propune pe 

domnul Ghiorghițoaia Nicolae , nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunere 

Chiorghițoaia Nicolae , cei prezenti sunt în unanimitate deacord , respective 11 voturi 

pentru  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt exprimate 

11 voturi pentru, 0 – împotrivă, 0 – abținere . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, hotărârea Consiliuluii Local privind 

alegerea domnului Ghiorghițoaia Nicolae ca  președinte de ședință al Consiliului 

Local Hurezani  pentru următoarele 3 luni este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 9.Diverse  

Președinte de ședință   întreabă consilierii locali dacă   au subiecte de discutat la 

punctul diverse al ordinii de zi  

Domnul  consilier Stana Nicolae  solicită să se ia măsuri  cu privire la igienizarea 

podului clădirii în care funcționează SPCLEP Hurezani întrucât acolo sunt foarte 

multi porumbei  și se degrazează tavanul incintei , mai mult decât atât în sediul 

SPCLEP este un miros  greu de suportat atât de funcționarii compartimentului cît și 

de cetâțenii care apelează la acest serviciu  public  

 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Stoian Dumitru,  declară 

închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ               SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

   STOIAN DUMITRU                                    DINCĂ ARIADA  

 



  

 

 
 


